

Вместе с великими наставниками

30 сентября 2019 года по инициативе активистов молодежного совета Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялась церемония вручения специальных логотипов. Преподавателей, профессоров и академиков поздравили с Днем учителя и наставника. Это люди, без которых мы не состоялись бы как личности, не получили бы жизненно важных навыков, знаний и умений. В Узбекистане отношение к учителям и наставникам всегда было особым, и сегодня людей этой профессии по-прежнему безмерно уважают, ценя их труд и самоотверженную заботу о подрастающем поколении.



Информация первого заместителя лидер молодежи института Хайитбоя Искандарова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.